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Trento, 4giugno 2020

Egregio Signor

Presidente del Consiglio regionale

SEDE

Interrogazione a risposta scritta n.

SULLA RIAPERTURA DELL'UFFICIO STAMPA

DELIA GIUNTA REGIONALE

Nel 2014 l'ufficio stampa della Giunta regionale era stato soppresso per perseguire
I'obiettivo del contenimento del costi.

Ora invece si e deciso ehe da luglio l'ufficio stampa avrä un giornalista e un
collaboratore.

La nuova figura dovrä seguire e relazionare i lavori della Giunta regionale e
promuovere Ie iniziative degli assessori.

Apprendo dalla stampa ehe sono attualmente due i nominativi candidati alia carica
di giornalista dell'ufficio stampa della Giunta.

Ciö premesso interrogo il Presidente della Regione autonoma Trentino Alto Adige
per sapere:

Consiglio della Provincia autonoma ai Trento
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l. quali sono gli elementi di novitä ehe giustificano la riapertura dell'ufficio
stampa della Giunta regionale, dopo ehe nel 2014 era stato chiuso per
contenere i costi;

2. in base a quali criteri si intende scegliere il candidato a ricoprire questo posto,
tenuto conto ehe in questo momento dl crisi del settore editoriale sono
numerosi i giornalisti ehe potrebbero ambire a occuparlo, molti dei quail con
lunga esperienza nelle redazioni dl giornali, televisioni e radio.

Cons. Lucia Coppola
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An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberto Paccher

ANFRAGE

WIEDERERÖFFNUNG DES PRESSEAMTES
DER REGIONALREGIERUNG

In Übereinstimmung mit dem Ziel der Eindämmung öffentlicher Ausgaben wurde im Jahre 2014
das Presseamt der Regionalregierung aufgelöst.

Nun hat man beschlossen, ab Juli wieder einen Journalisten und einen Mitarbeiter im Presseamt
anzustellen.

Dieses neue Berufsbild muss die Arbeiten der Regionalregierung verfolgen und die Initiativen der
Assessoren verbreiten.

Nun erfahre ich aus der Presse, dass es zwei Kandidaten für die Stelle eines Journalisten des
Presseamtes der Regionalregierung gibt.

Dies vorausgeschickt, erlaubt sich die unterfertigte Regionalratsabgeordnete

den Präsidenten der Regionalregierung
zu befragen,

um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

l) Welche neuen Elemente haben sich ergeben, um die Wiedereröffnung des Presseamtes der
Regionalregierung zu veranlassen, nachdem dieses 2014 zwecks Kosteneinsparung geschlossen
wurde?

2) Aufgrund welcher Kriterien wird der Kandidat, der diese Stelle besetzen soll, gewählt, auch
angesichts der Tatsache, dass es in dieser Krisenzeit des Verlagswesens zahlreiche Journalisten
gibt, die sie besetzen würden, viele davon mit langjähriger Erfahrung in den Zeitungs-, Fernseh-
und Radioredaktionen?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DIE REGIONALRATSABGEORDNETE
Lucia Coppola




